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Grundstellung D MV U, Umkehrungen, Kadenz | IV V |

la Setze die richtigen Akkordsymbole.
(Dur, Moll, verm. und ibermdssig) 1b ,Spiele” die entsprechenden Tasten:
b # Grundton (1) Terzton (3)und Quintton (5)
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2a Vervollstéandige die angegebenen Dreiklange
in der Grundstellung. 2b Notiere die Grundstellung.
O # S Mo
7O PP = P ®) FHS

S O Ik & y 4 7y PEAMD =4

[ {ar A= Th O [ PO [ a0 W) T ' T ®)
SV —S© PRI ) SV NI
Q) L 4 ﬁ T Q) O Hﬂo
Em Cm D¥m Bb+ Dm A H D#°
3 Notiere die Dreiklange in die angegebene Umkehrung. (1. Umk.= Sextakkord, 2. Umk. = Quartsextakkord)
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4a ,Spiele” die Akkorde. Umkehrungen in Rock/Pop/Jazz- Schreibweise. Rechts neben Bruchstrich ist

tiefster Ton. (Bass) Bsp. C°=C/E. Schreibe Zahlen: Grundton GT=1, Terzton TT=3, Quintton QT=5
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4b  Bestimme zuerst den GT (1), dann die Struktur (D, M, V, U) und schliesslich die Umkehrung. Benutze die verbreitete
Rock/Pop/Jazz- Schreibweise. Rechts neben Bruchstrich ist tiefster Ton (Bsp. Dm®=Dm/F, F#izF#/C#, Heé=H°/D ...

Klasse:
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5 Notiere die Subdominante (S), die Dominante (D) und die Tonika (T) von G-Dur (C-D-G) in den
angegebenen Umkehrungen (1. U, 2. U) beziehungsweise Grundstellung (Gr). Die Stufenfolge IV-V-I (Kadenz)
soll in der Stimmfiihrung moglichst kleine Schritte vollziehen oder sogar,Stimmen liegen lassen”.
n m 2.U 1.U Gr Gr 2.U 1.U 1.U Gr 2.U
( # ) Py 1
’ (@) ~ (@] Py | |
[ Fan Py <) Py Py oS | | 9
%)V =~ (@) <) ~ 5 6 | |
\_J
S O
S D T S D T S D T
v Vv | v Vv | \% Vv |
6a Notiere die,klassische” A-Dur Kadenz mit 6b Notiere die,klassische” G-Moll Kadenz
korrekter Stimmfihrung. (Voicing) auf der Basis von harmonisch Moll. (HM #7)
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